
ПРОТОКОЛ №2
засідання робочої групи з формування завдання на розроблення Комплексного 

плану просторового розвитку території Димерської селищної територіальної громади

с-ще Димер
Початок засідання: 15 год 00 хв.
Закінчення засідання: 15 год ЗО хв.

27 серпня 2025 року

Склад робочої групи з формування завдання на розроблення Комплексного плану 
просторового розвитку території Димерської селищної територіальної громади (далі - 
робоча група)

присутні:

1. Підкурганний Володимир 
Володимирович

Димерський селищний голова, 
голова робочої групи

2. Нагалюк Роман Олександрович

Начальник відділу земельних відносин, архітектури, 
містобудування та комунальної власності Димерської 
селищної ради, 
секретар робочої групи

3. Мурга В’ячеслав Миколайович Заступник Димерського селищного голови, заступник 
голови робочої групи

Члени робочої групи:

4. Мельниченко Олександр 
Миколайович Староста Демидівського старостинського округу

5. Осадча Анна Анатоліївна Староста Катюжанського старостинського округу

6. Поплавський Володимир 
Володимирович Депутат Димерської селищної ради

7. Гордієнко Марина 
Володимирівна

Начальник фінансового управління Димерської 
селищної ради

8. Харитончук Сергій 
Миколайович

Голова громадської організації «Учасники бойових дій 
Димерщини»
(представник Демидівського с.о.)

9. Мандро Олександр Сергійович Засновник ТОВ «Гумка» 
(представник Литвинівського с.о.)

10. Фарберов Ігор Володимирович
Співзасновник та керуючий партнер компанії 
Огеашегз
(представник Катюжанського с.о.)

11. Чалий Сергій Юрійович Приватний підприємець
(представник Козаровицького с.о.)

12. Клочков Вячеслав 
Олександрович

Директор ТОВ «Гербаліст» 
(представник Руднє-Димерського с.о.)

13. Довгопола Ольга 
Володимирівна Староста Глібівського старостинського округу

Відсутні

1. Яковенко Дмитро Васильович Голова громадського об’єднання «Мокрець» 
(представник Ровівського с.о.)

2. Дремлюга Федір Федорович Приватний підприємець
(представник Глібівського, Сухолуцького с.о.)

Члени робочої групи були повідомлені про час, місце проведення та порядок денний 
засідання.

На засіданні присутні 13 членів робочої групи.
Засідання є правомочним. Засідання проводиться он-лайн в режимі конференції.
На засіданні також присутні представники Програми Роїагіз.



ПОРЯДОК ДЕННИЙ ЗАСІДАННЯ РОБОЧОЇ ГРУПИ

1. Обговорення стану надходження пропозицій громадськості з формування завдання 
розроблення Комплексного плану.

2. Обговорення стану збору вихідних даних формування завдання розроблення 
Комплексного плану.

3. Організаційні питання щодо проведення відбору учасників Стратегічної сесії.
4. Інше

ПО ПЕРШОМУ ПИТАННЮ
Слухали: про стан надходження пропозицій громадськості з формування завдання 

розроблення Комплексного плану.

Обговорили про стан отримання пропозицій до Комплексного плану. 148 пропозицій 
надійшло через анкети, через Гугл -форму 55, через інтерактивну карту - 18, на електронну 
пошту надійшло 2 листа.

Проаналізували стан на звернули увагу на те, що пропозиції повинні надходити щодо всієї 
території громади, зокрема і за межами населених пунктів. Найбільше пропозицій надійшло 
через інтерактивну карту щодо с. Демидів.

Вирішили:
- Пропрацювати території, де Димерська селищна рада є розпорядником земель та подати 

пропозиції.
- Старостам подати пропозиції щодо можливого використання земельних ділянок, які не 

використовуються їх власниками.
- Зробити додаткове повідомлення - нагадування з акцентом на надання пропозицій за 

межами населених пунктів.
- Звернутись до власників найбільших земельних ділянок та до таких, у яких є велика 

кількість ділянок у власності з метою отримання пропозицій.
- Звернутись до підприємств, які розташовані на території громади для отримання 

пропозицій від бізнесу.
- У випадку відсутності активного надходження пропозицій доручити начальнику відділу 

земельних відносин, архітектури, містобудування та комунальної власності Димерської 
селищної ради - Роману Нагалюку, за необхідності, прийняти рішення щодо продовження 
тривалості збору пропозицій.

ПО ДРУГОМУ ПИТАННЮ
Слухали: про стан збору вихідних даних формування завдання розроблення 

Комплексного плану.

Обговорили стан збору вихідних даних. Зауважили, що в робочу папку на хмарному 
сховищі досі не додано програму соціально-економічного розвитку - додати.

Таблицю щодо надходження відповідей від розпорядників даних постійно наповнювати 
актуальною інформацією щодо відповідей.

Прискорити збір вихідних даних, розпорядником яких є Димерська селищна рада.

ПО ТРЕТЬОМУ ПИТАННЮ
Слухали: Організаційні питання щодо проведення відбору учасників Стратегічної сесії.

Вирішили:
- Скласти перелік осіб та представників організацій, яких необхідно запросити на 

проведення стратегічної сесії, зокрема запросити представників лісогосподарських 



підприємств, Департаменту регіонального розвитку, представників адміністрації зони 
відчуження, можливо представників суміжних громад.

ПО ЧЕТВЕРТОМУ ПИТАННЮ
Слухали: про підготовку до чергового засідання Робочої групи.

Вирішили: запланувати наступне засідання Робочої -групи після закінчення збору 
пропозицій. На третє засідання до порядку денного включити питання опрацювання 
отриманих пропозицій.

Голова робочої групи . Володимир ПІДКУРГАННИЙ

Секретар робочої групи Роман НАГАЛЮК


